

TOP汽车 | 新车

新车扎堆上市还要托“金九银十”的福。郁闷了大半年,好不容易盼来了旺季,车企卯足了劲“拼九争十”。而新车作为抢占市场的利器,谁先上市谁占先机。这不,最近上市的多款新车就热辣无比,来势汹汹。郑州晚报记者 谢宽

热辣新车 强势来袭

梦想座驾,蓄势待发 全新DS5带来别样驾乘体验

进入全新DS5的驾驶室,创新的航空舱式设计,让所有的驾乘人员如同置身一部来自未来的航空器。驾驶室的布局体现了以驾驶者为中心的设计理念,平直式多功能方向盘操控感十足;宽大的中控台采用了人性化的合理布局,集娱乐、导航、蓝牙(可视电话)和倒车影像于一身,操作更加方便。

全新DS5车型采用的1.6THP发动机,具备燃油缸内直喷技术、双涡流涡轮增压技术以及双凸轮轴可变气门正时技术,这些先进技术的采用,成就

了此款发动机高环保,低油耗,高性能,轻量化的特点。

配合这款发动机的是来自爱信的二代六速手自一体变速箱,该变速箱使用了最先进

的液压分配器和电控单元,使换挡更加平顺,同时也提升了车辆的动力性和燃油经济性,为消费者带来动感十足的驾驶体验。



全新价值体验 试驾江淮和悦A30



和悦A30车身尺寸为4435*1725*1505mm,加上2650mm的轴距,带来了非常“有爱”的空间体验。除了空间享受外,和悦A30的科技装备十分周全:多功能方向盘、无钥匙启动系统、前门机械防锁功能、外后视镜电

动调节(高配带加热)、大灯高度电动调节、间歇多级式前风窗雨刮器等一应俱全。当然,行车电脑的配备也很贴心,通过它可以实时掌握驾驶中的里程、油耗等信息。

和悦A30搭载的是曾荣获

“中国心”年度十佳发动机1.5L全铝VVT发动机,搭配CVT无级变速箱,此外,和悦A30采用全新的JQ21平台进行整车开发,在保证操控快感的同时,也使得整车的节油性更佳。此番试驾下来,和悦A30的平均油耗为5.9L/100Km,可谓动力和节能兼顾。

和悦A30开起来非常扎实,急速拐弯也丝毫不会打滑、发飘,给人一种安全感,这当然要归功于江淮的“五星底盘”。而在安全装备上,和悦A30搭载博世最新版ABS+EBD优化行车制动系统,使制动更灵敏。同时,和悦A30还配备6安全气囊、预紧式安全带、定速巡航系统等安全配置,确保了驾乘人员的全方位安全。

启辰十万台下线书写行业速度 全球首款量产北斗导航版乘用车上市



9月8日,正值启辰品牌诞生三周年之际,东风日产在郑州工厂迎接启辰第十万台下线,并宣告全球首款搭载北斗导航系统的量产乘用车——启辰北斗导航版正式上市,售价为:D50、R50北斗导航版MT售价7.88万

元,D50、R50北斗导航版AT售价8.78万元。

东风日产副总经理任勇表示:三年之间,在中国汽车普及时代的大背景下,东风日产洞察消费者需求,完成了启辰品牌从初生到体系力构建,从首款新车

上市到十万台达成的非凡之旅。三年的小结更是迈向未来的新起点,启辰将坚持“亲和近人,至善践行”的精神,成为一个最受消费者欢迎的主流品牌。

另据了解,9月8日,东风日产正式宣布:旗下NISSAN及启辰品牌全面接轨国家质检总局颁布的《家用汽车产品修理、更换、退货责任规定》(以下简称汽车“三包”政策),并执行更高、更严格的标准。

凡是从2013年9月1日起购买东风日产NISSAN及启辰品牌新车的消费者,均可享受国家汽车“三包”政策。同时,东风日产还将执行高于国家“三包”政策的“3年或10万公里”整车包修期(楼兰、贵士为4年或10万公里),以及全行业最低的退换货折旧补偿系数标准。

“速由心生 派显尊耀”上海大众斯柯达速派登陆河南

9月4日,上海大众斯柯达“速由心生 派显尊耀”New Superb速派关键客户推介会暨上市盛典在河南郑州隆重举行。上海大众汽车斯柯达品牌华中区诸位领导以及93家媒体、17家经销商

投资人、重要岗位人员、关键客户共计280位参加了此次上市活动。

传承百年品牌精华,缔造经典品质巅峰,适逢斯柯达产、销量双双突破百万之际,全新旗舰车型New Superb速派,以全面

超越的产品品质,助力斯柯达品牌站在更高的起点,翻开了百年经典的全新篇章。

本次上市的新Superb速派售价16.76万~24.76万元,同时享有3年0利率或8000元保险补贴或8000元置换补贴。

“快乐等待 欢乐订”

YARiS L 致炫亮相郑州

9月7日,广汽丰田富达航海路店携手广汽丰田骏驰金水路店于郑东新区国际会展中心举办了以“快乐等待 欢乐订”为主题的YARiS L致炫亮相活动。

定位为“跨级时尚大两厢”的广汽丰田全新换代YARiS致炫,在本次活动中正式面对全省客户正式亮相,

伴随本款新车在河南地区第一次公开亮相,同时也开启了其全国预定的热潮。从本次亮相发布会开始,致炫开始在全省范围内接受预订。6.98万~10.98万元的预售价格作为丰田系产品来说极具竞争力,在一经公布就引起了引起媒体及许多年轻准车主的广泛关注。

散发强烈的时尚感与存在感

一汽丰田全新RAV4强势来袭

全新一代RAV4,采用丰田原创的车身设计。2.0L都市版、风尚版、新锐版,2.5L精英版车型的车身尺寸长宽高分别为4570mm/1845mm/1660mm;2.5L豪华版及尊贵版车型长宽高分别为4570mm/1845mm/1715mm;而全系达到2660mm的轴距将带来宽敞的后排乘坐空间。

顺应流行趋势,全新RAV4特别推出18英寸铝合金宽幅轮毂,做工精良的表面经切削处理,棱角分明,构筑出层次丰富的优雅动感,配合整体外形,成就鲜明的城市SUV风格。

全新RAV4打造的立体后部线条,兼顾灵动与稳定,所到之处,无不以强大吸引成为众人瞩目的焦点。

科技·品质,闪耀人生

福特新蒙迪欧郑州上市

9月7日,长安福特新蒙迪欧上市会在郑东新区国际会展中心举办。新一代蒙迪欧的前脸造型换成了福特家族最新的设计风格,前大灯采用了细长的小眼造型。另外前大灯还加入了时尚流行的元素LED灯组。内饰的部分,一直以来备受诟病的美系车风格在全新一代蒙迪欧上也进

行了修改与升级。车型尺寸方面,新一代蒙迪欧轴距将与现款完全相同,达到2850mm。动力方面,新蒙迪欧将搭载现款2.0T与随后推出的1.5T两款涡轮增压发动机。其中2.0T发动机分为高低功率版本。此外,全系车型均匹配SeleCTShift 6速手自一体变速箱。

售7.99万~10.59万元

景逸X5即将上市

9月14日,在郑汴路中博汽车广场,裕华江南风行汽车4S店将举行景逸X5上市发布会,活动当天到店即有精美礼品赠送,精彩连连看,优惠多多、惊喜多多,订车、购车将有神秘大奖。景逸X5共有5款车型,分别搭载1.8T涡轮增压与1.6升自然吸气两款发动机,售价区间为7.99万~10.59万元,为消费者提供了更加多样化的个性选择。

景逸X5的最小离地间隙高达205mm,这一数据比当前热销的主流城市SUV要高出20mm左右,成为当前10万元SUV车型中的最高标准。同时,四轮独立悬挂系统又让整车的稳定性和驾乘舒适性达到同级最高水准;景逸X5还配备了博世新版ESP系统,这一系统以往只在城市SUV的高配车型和中高端SUV中才得到应用。

延续家族个性,迸发运动气质

Acura ILX2.0L 精锐版发布

8月30日,Acura(讴歌)最新时尚都市豪华轿车ILX 2.0L精锐版正式发布,建议零售价为29.8万元,即日起面向全国接受预定,新车将于10月12日在全国特约店正式上市销售。在发布会上,Acura(讴歌)事业部副部长陈悦详细介绍了ILX精锐版的信息。全新发布的ILX2.0L精锐版是Acura(讴歌)继去年引进ILX 1.5L混动版后,丰富ILX产品线的一款车型,更是Acura(讴歌)重视中国

市场,针对中国市场年轻消费者的需求加速引进的一款小排量车型。ILX2.0精锐版将沿袭Acura(讴歌)一贯的精致品质和ILX车型的优势,并以时尚的外观设计、实现便利操控的丰富智能配置、舒适的内部空间和灵动轻巧的驾控感受为年轻消费者提供新的驾享体验。ILX 2.0L精锐版同样享受Acura(讴歌)4年/10万公里免费保修保养等领先行业的尊贵服务。